



2024冠世榴园枣庄马拉松开跑。

2024年 枣庄记忆

本报记者 孔猛 甄宗奎 崔累果 摄影报道

从奥运冠军孙梦雅到全国三八红旗手张敬捧，从国际锂电产业展览会到石榴产业发展大会；从辣子鸡文化节到皱皮辣椒成为地标产品，枣庄2024年正处在积极发展向上的一年里。这里的每一张照片，每一个瞬间，每一个笑脸都记录着枣庄人民的勤劳与智慧，以及这座城市新时代的活力。无论是产业发展的新机遇，亦或是文化活动的丰富多彩，枣庄都以它独有的方式，向人们展示了它的魅力和潜力。在这些成就的背后，是无数枣庄人的共同努力和不懈追求，他们用实际行动书写着属于自己的历史，也共同绘制着枣庄未来的美好蓝图。

在枣庄的每一个角落，无论是繁华的街道还是静谧的乡村，我们用镜头记录下这一幕幕。孩子们在新建的公园里欢奔跑，老人们在文化广场上悠闲地聊天，工人们在现代化的工厂里专注地工作。它们讲述着一个城市如何在变革中保持传统，在发展中不忘人文关怀。每一张照片都是一个故事，每一张笑脸都是对未来的美好期许。通过这些记录，我们希望更多的人能够看到枣庄的活力，感受到这座城市不断前行的脚步。

走过2024年，我们即将迎来充满期待的2025年。



2024枣庄辣子鸡美食文化消费季，炒鸡大赛火热朝天。



2024年全国“行走大运河”全民健身健步走活动在台儿庄举行。



枣庄运动员孙梦雅蝉联奥运会冠军。



联泓新材料公司推进新能源和生物降解材料一体化项目，总投资215亿元，分三期建设。



枣庄港再添新航线！新开通枣庄港至海口港集装箱航线。



枣庄市博物馆在建馆40周年之际，晋升为“国家一级博物馆”。